
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 28 DE MAIO DE 

2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 011/2025 - Ementa: ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 13/2025 - Ementa: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.441, DE 04 DE JULHO DE 

2024, PARA DISPOR SOBRE A FORMA DE RATEIO DA PARCELA ÚNICA DO INCENTIVO 

FINANCEIRO FEDERAL DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DAS EQUIPES DE SAÚDE 

CADASTRADAS NO CNES, NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

EMENDAS E SUBEMENDAS

Emendas e Subemendas: 01/2025 - Ementa: EMENTA: Da nova redação ao Art. 8º, do projeto de lei nº 

12/2025.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito, Valdenia Silveira Lima e Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

INDICAÇÕES

Indicações: 102/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que promova através das Secretarias de Proteção Social e 

Cidadania – SPSC e Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Turismo e Tecnologia –

SEDETT, um calendário semanal de realizações de feiras e negócios em parceria com o SEBRAE onde os 

aracoiabenses possam exibir seus produtos para vendas.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 103/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a limpeza das ruas da localidade de Capivara, especialmente no entorno do 

campo de futebol e da capela de São José.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 104/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a reposição das lâmpadas queimadas na localidade de Poço da Pedra logo 

após a ponte sobre o riacho Candeia na Vila Blandina.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -
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Indicações: 105/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 

94 do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal João Rufino Pinheiro na 

localidade de Arisco dos Barreiros no Distrito de Ideal.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 106/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a aquisição por meio de parcerias com o governo estadual 

de um centro de imagens para o hospital e maternidade Santa Isabel de Aracoiaba, que visa atender os 

milhares de pacientes que diuturnamente procuram outros centros como Fortaleza para realizarem seus 

exames.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 107/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da Unidade Básica de Saúde JOSÉ SOLON 

MONTEIRO, localizada na rua Manoel Rufino Silva, no Bairro de Osvino de Freitas (Bulandeira) na sede 

do Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

ORDEM DO DIA

EMENDAS E SUBEMENDAS

Emendas e Subemendas: 01/2025 - Ementa: EMENTA: Da nova redação ao Art. 8º, do projeto de lei nº 

12/2025.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito, Valdenia Silveira Lima e Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

INDICAÇÕES

Indicações: 102/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que promova através das Secretarias de Proteção Social e 

Cidadania – SPSC e Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Turismo e Tecnologia –

SEDETT, um calendário semanal de realizações de feiras e negócios em parceria com o SEBRAE onde os 

aracoiabenses possam exibir seus produtos para vendas.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 103/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a limpeza das ruas da localidade de Capivara, especialmente no entorno do 

campo de futebol e da capela de São José.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 104/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a reposição das lâmpadas queimadas na localidade de Poço da Pedra logo 

após a ponte sobre o riacho Candeia na Vila Blandina.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -
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Indicações: 105/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 

94 do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal João Rufino Pinheiro na 

localidade de Arisco dos Barreiros no Distrito de Ideal.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 106/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a aquisição por meio de parcerias com o governo estadual 

de um centro de imagens para o hospital e maternidade Santa Isabel de Aracoiaba, que visa atender os 

milhares de pacientes que diuturnamente procuram outros centros como Fortaleza para realizarem seus 

exames.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 107/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da Unidade Básica de Saúde JOSÉ SOLON 

MONTEIRO, localizada na rua Manoel Rufino Silva, no Bairro de Osvino de Freitas (Bulandeira) na sede 

do Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/314
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